

# 省城部分快递“试水”实名制

## 市民忧个人隐私泄露,快递公司称实名制有利物品安全

记者 王玮伟

昨日,记者从省城顺丰、圆通、汇通、韵达多家快递公司了解到,目前圆通、汇通两家快递公司开始“试水”采用实名制。采访中,快递公司表示启动实名制更加有利于保证物品的投递和安全,而不少市民则担心个人的信息遭泄露,引起不必要的骚扰。

### 省城两家快递“启动”实名制

“从今年的2月开始,公司就陆续启动物品收件实名制的政策,不过当前主要针对的是公共场所(酒店、商场)物品,对于个人和长期打交道的单位还没有采用实名制。”合肥汇通公司的负责人

付应杰在接受记者采访时表示,当前的阶段只是初期试验,相信快递公司实名制这一政策会很快推广到整个快递行业,这是对邮寄物品安全的保证。

随后,记者又逐一采访了圆

通、顺丰、汇通、韵达四家快递公司。除了圆通的工作人员表示,已经接到总公司的要求,在收发件时要实名制外,其余的三家均表示,没有接到总公司要求实名制的通知,并且暂无实名制计划。

### 市民担忧个人隐私“走光”

“收发个包裹,‘开箱验视’是可以理解的,为何还要检查、登记身份证,这样我们的个人信息不就泄露了,也给不法分子可乘之机。”经常上网“淘宝”的市民金小姐称,如果邮寄的属于私密物品,

那么个人隐私谁来保护?

“快递启动实名制可能会比较安全,有时候因为特别原因,不少人的包裹让别人签收或没有当面打开,回家后才发现里面的物品是坏的,所以当面验证、检查一

下,避免纠纷。”市民童先生认为,虽然快递公司下发了实名制的要求,但快递员是否一一照做,也说不定,毕竟多了一道程序,这就非常考验对于时间特别看重的快递员了。

### 业内呼吁出台政策落实“实名制”

“以前我一天大约可以接到80个快件,但如果实行实名制后,首先多一道程序,下班的时间会被推迟;其次,很多办公楼都是进不去的,由门卫代发、代收的。”汇通快递的某工作人员道出了他的担忧。

而记者以身份证丢失,正在补办为理由,咨询圆通快递发快递该如何解决时,一工作人员告诉记者,“没关系,这个不做强制要求,您仍然可以正常发件,留下地址和手机号码即可。”

对于“不做强制要求查看、登

记身份证”的这种尴尬,业内人士指出,快递公司实名制势在必行,如何让实名制达到效果,有两个方面供参考,一方面企业需要加强对员工的培训,另一方面政府应当为快递行业推出统一的寄件标准,出台相应的政策来落实实名制。

# 日均卖“房”137套

## 合肥楼市现“小阳春”

星报讯(实习生 吕艳萍 记者 任金如)沉寂已久的“一成首付”再现江湖,合肥楼市回暖迹象可循。第8周(2月20日~2月26日)合肥商品住宅成交量为960套、日均销售达137套,合房网研究中心统计数据显

海区备案35套居首位;2月24日,全市住宅备案再度回升至191套,蜀山区、庐阳区、新站区三区超过30套;周末两日,全市备案数量再度下滑至百套以下,住宅备案数量分别为61套与53套,高新区连续两日备案为零。

开发商为购房者垫付首付款,为楼市带来不错的销售效果。第8周合肥商品住宅成交量为960套,相较于第7周949套成交量基本持平,合肥楼市成交量已回归年前水平。

成交量连续两周反弹,为楼市的“小阳春”赢得了“头彩”!合房网房地产研究中心刘国生认为,全国和合肥楼市政策面的利好,让即将到来的3月成市民购房的不错时机。

从单日成交数据来看,上周再创连续5日住宅销量破百套的好成绩:2月20日,楼市住宅备案量达160套,庐阳区41套“登顶”;2月21日,住宅备案201套,星河湾花园以及昊天园表现不俗;2月22日住宅备案172套,蜀山区备案47套列第一;2月23日,销量小有下滑的住宅备案122套,瑶

上周末,合肥部分开发商开盘现场火爆……2月25日,位于高新区的禹洲天境以5200元/㎡的均价推128套住宅,遭300客户抢购;同日,华地紫园推出116套房源,“首付5万买3房、首付8万买4房”垫资促销策略,让众多购房者提前排队。个盘成交量迅速回升,楼市回暖迹象可见一斑。

# 男子140倍投双色球险中7亿

## 豪言:我比2.6亿得主更狠

2月7日,双色球第2012014期开奖,四川一位彩民中得2.6亿元巨奖。与这位巨奖得主同期,河北省秦皇岛市海港区一位彩民通过1848元投注的12+1复式票,幸运中得一等奖1注、固定奖900多注,奖金合计536万多元。近日,这位536万元得主方先生(化姓)面对笔者,不无遗憾地说:“除了这张大复式票,我还140倍投注了一张单式票,奔着掏空7亿元奖池赢个大满贯去的,可惜掰来掰去还是没有把中奖号码集中起来,否则我比四川2.6亿元巨奖得主还厉害!”

### 失误 错失7亿大奖

方先生说,两年多前他喜欢上了双色球,每次十块二十块的,时常蒙对几个号码中个小奖。一年前,他开始使用复式加单式投注。其中复式票中的红球号码组

成颇有讲究:生日号码加车牌号码,08、18、28三个吉利号码必选,此外的号码则随时调整。方先生说,“在今年1月份,我在投注一注大复式的同时还40倍投注了

一注单式号码,结果当期开出的前四个红球号码和蓝球号码全中了,只是后面的两个红球没中,最终只中了40注四等奖,如果选对就中两亿多元了。”

### 中奖 也留少许遗憾

2月7日,方先生吸取了上次的教训,对守号的复式进行了微调。在投注了一张12+1大复式票的同时,方先生还从选出的12个红球中特意选择了6个,蓝球12

换成了小号09,组成了一注单式号码140倍投注。方先生说,四川26亿元巨奖得主才50倍投注,比我的140倍少多了,我就是照着满贯打,一旦成功,当时的7

亿多元奖池肯定掏空,就不会剩下4亿多了。尽管140倍单式倍投落空,但方先生还是靠复式赢得了一注一等奖和多注小奖。

钟才

# 出租车司机“抄”来25万

彩民朋友们经常会在投注站、报纸、网络上看到各式各样的彩票推荐号,至于推荐号是否有用,一直是一个仁者见仁智者见智的问题。但是最近,一位马鞍山彩民就用站点的一组双色球推荐号,帮助自己中得双色球二等奖25万余元。

司机,也是双色球的老彩民,平时忙着出车,没有时间研究号码,所以他经常采取机选的方式投注。

2月19日下午,他开车路过马鞍山市钢城花园西北侧彩运来34050062号福彩投注站的时候,看见站点公告牌上的推荐号,觉得其中有一组7+1的小复式号码不错,便抄下来让销售员照打。

结果,这注号码还真为他带来了双色球的二等奖。

两天后,陶先生在妻子的陪同下来到马鞍山市福彩中心兑取了25万余元的奖金。兑奖后,陶先生表示,自己开的出租车已经快到报废的年限了,正愁没钱换车呢,这笔意外的奖金正好解决了他们家的燃眉之急。

路昊



### 骏宝今日看彩

### 今日“3D”推荐

首先我们来看看近7期出号情况,分别为:723、026、493、642、875、808、035。通过以上数字来分析本周的关注方案范围。

一、本周胆码参考推荐:567。

上7期百位大数开4期、小数开3期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:75639。

二、大小条件参考

上周两小组合频繁出现,说

明小号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两小一大”为本期追踪目标。

三、本周推荐组选参考

组六:036 046 049 067 068 069 078 089 124 126 146 167 178 236 246 248 249 267 268 269 278 289 358 568 589。

047期命中642组选,048期命中875组选,050期命中035组选。

特邀专家 骏宝

### 双色球“杀红排蓝”

红球杀:18、01、22、31。

蓝球杀:16、14、02、07。

红球参考:04、07、11、13、20、23、26、28、32、33。

蓝球参考:04、09、05、08。

回顾:上期排除红球,蓝球全部正确。

特邀专家 骏宝

本版推荐均为个人观点,仅供参考!